News Release



各位

2022年7月4日 株式会社 三十三銀行

株式会社 BPS いこまに対するシンジケーション方式のグリーンローンの組成について

株式会社三十三銀行(頭取:渡辺 三憲)は、株式会社 BPS いこま(社長:東野 隼士)による木質バイオマス発電事業に対し、主幹事である株式会社南都銀行とシンジケーション方式の「グリーンローン (※1)」を組成いたしましたのでお知らせいたします。本ローンは、株式会社日本格付研究所による最上位評価である「Green1」を取得しております。

株式会社 BPS いこまは、株式会社都市樹木再生センターを中核とする TJ グループの一社として木質 バイオマス発電事業の実施を目的として設立された会社です。 TJ グループでは、近畿地域で発生する木質廃棄物等を用いた木質チップへの加工から、バイオマス発電所で発電した電力の地元企業・自治体への供給までをグループ各社で行うことで「電力の地産地消」を実現するプロジェクトを進めています。

本ローンは、その一環として、当社が奈良県生駒市で計画する木質バイオマス発電所の建設資金に充当されます。また、本発電所で発電する電力の大半を FIT 制度(※2) に頼らない非 FIT 電力として販売することで、需要家へカーボンゼロの電気を提供していきます。

当行は今後も「三十三フィナンシャルグループSDGs宣言」のもと、企業活動を通じてSDGsの達成に貢献することで、持続可能な社会の実現に努めてまいります。

- (※1) 企業や地方自治体等が、国内外のグリーンプロジェクトに要する資金を調達するために用いる融資をグリーンローンといいます。
- (※2) 再生可能エネルギー固定価格買取制度

1. シンジケートローンの概要

(1) 契約日	2022年6月17日
(2) アレンジャー	株式会社南都銀行
(3) コ・アレンジャー	株式会社三十三銀行
(4) エージェント	株式会社南都銀行
(5) 組成金額	4,562百万円
(6) 資金使途	木質バイオマス発電所の建設資金
(7) 貸付人	株式会社南都銀行、株式会社三十三銀行

2. 発電所概要

/ = _// 1/00 × 1		
(1) 名称	北田原発電所	
(2) 所在地	奈良県生駒市北田原町	
(3) 発電出力	9,980kW	

以上

[お問い合わせ先]

担 当	ソリューション営業部	坂本	059-354-7125
-----	------------	----	--------------

